
 

NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING SV LAREN ’99 op  
18 NOVEMBER 2024 
 
Voorzitter Marcel Karssen opent de vergadering met de volgende mededelingen: 
 

• Sebastiaan Majoor notuleert. 

• Naast het bestuur zijn er slechts 15 aanwezigen.  

• Er wordt een minuut stilte gehouden voor Jos van de Kruis die deze week is 
overleden. We herdenken uiteraard ook andere leden die ons dit jaar ontvallen zijn. 

• De notulen van de vorige vergadering zijn niet direct na de vergadering gepubliceerd, 
maar onlangs tijdens het versturen van de agenda. Excuses hiervoor. 

 
De agenda voor de vergadering wordt vastgesteld. 
 
De volgende vragen worden gesteld met betrekking tot de notulen van 30 oktober 2023: 
 

• Waarom is er 50k in de begroting opgenomen voor padel? Er is toch nog geen groen 
licht? Antwoord: Jawel, we hebben een vergunning. 

• We hebben ledverlichting aangeschaft. Is de impact daarvan zichtbaar op de 
energierekening? Antwoord: Niet direct antwoord op. 

•  Kunnen de notulen dit jaar wel snel na de vergadering gepubliceerd worden? 
Antwoord: Dat is wel de bedoeling. 

 
De notulen van de ALV op 30 oktober 2023 worden zonder verdere op- en/of aanmerkingen 
door de vergadering vastgesteld met dank aan de notulist.  
 
 
Secretarieel verslag 
 
Marcel Karssen doet verslag van seizoen 2023/2024. Een aantal punten: 

• Het ledenbestand is stabiel gebleven. Er stroomt wel oudere jeugd uit, maar er 
stroomt ook voldoende jongere jeugd in. 

• Er zijn hogere opbrengsten door verhoging van de contributies. 

• Het vrijwilligerstekort blijft nijpend. 

• Laren 1 heeft het beste resultaat in de derde klassen van de afgelopen 10 jaar 
gehaald. Complimenten naar team en staf. 

• De Derde Helft – BEL blijft zeer succesvol met vele activiteiten. Complimenten naar de 
commissie. Dit blijft laagdrempelig door het aantrekken van subsidies. 

• Sponsoring heeft aandacht nodig. 

• De huur van de BSO loopt door, dit is een belangrijke bron van inkomsten. 

• Na moeilijke jaren in de horeca, loopt alles nu erg goed. Dank aan Irene, Niels, Rays 
en Sabine.  

• Het 25-jarig jubileum was een geslaagd feest.  

• Padel is vertraagd, maar lijkt dit seizoen te gaan komen. 

• Het operationeel resultaat is op het hoogste niveau in meer dan 10 jaar. Echter, door 
investeringen en leningen nog niet op het juiste niveau. 

 



 

Financieel verslag 
Janet Zeegers vervolgt de vergadering met het financieel verslag van seizoen 
2023/2024. Dit seizoen was eindelijk weer een redelijk normaal seizoen, na 
corona en de explosieve energiekosten door de oorlog in Oekraïne.  
 
Er zijn hogere inkomsten door de verhoging van de contributies. Ook de inkomsten van de 
kantine zijn gestegen, door het beter lopen van de horeca. Ten slotte zijn er meer inkomsten 
uit subsidies. De inkomsten uit sponsoring zijn gedaald.  
 
Ook de kosten gaan omhoog, voornamelijk gevoed door inflatie. 
 
Het operationeel resultaat is positief. Het exploitatieresultaat is nog steeds negatief, door 
afschrijving en hoge rentelasten. Het exploitatieresultaat stijgt wel (is minder negatief dan de 
afgelopen twee seizoenen). 
 
De prognose voor seizoen 2024/2025 is positief, zolang de inkomsten uit padel er zijn. 
 
De kascommissie bestaande uit Marieke Zeegers en Gert-Jan Martens zijn afwezig, maar 
hebben wel de boekhouding gecontroleerd. Zij hebben voorgesteld het bestuur décharge te 
verlenen. De vergadering heeft het bestuur daarop décharge verleend. 
 
De kascommissie merkte op dat het bijhouden van de administratie een ongelofelijke klus is. 
De vergadering geeft Dop Bakker een applaus voor het bijhouden van al dit werk. 
 
Marieke Zeegers en Gert-Jan Martens hebben zich opnieuw beschikbaar gesteld voor de 
kascommissie. 
 
Vrijwilligers 
Sabine Klaver neemt het woord. Zij gaat het hebben over vrijwilligers en begint met een 
aantal successen: 
 

• De organisatiestructuur staat goed, daardoor minder onrust onder de jeugdleden. 

• Functieomschrijvingen voor vrijwilligerstaken zijn af. 

• Er zijn een aantal aanmeldingen geweest voor verschillende functies: 
Wedstrijdsecretaris, ledenadministratie, kledingcommissie, fairplay, 
evenementencommissie jeugd, sponsorcommissie. 

• Sharon Willard is zowel wedstrijdsecretaris als ledenadministrateur. Compliment voor 
het uitvoeren van deze twee grote taken. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Er zijn echter nog steeds grote zorgen: 
 

• Vele acties om vrijwilligers aan te trekken, hebben geen effect (posters, 
oproepen, vrijwilligersbijdrage). 

• Mensen die starten, stoppen ook snel. 

• Meer dan de helft van de onderdelen binnen de voetbalafdeling zijn vacant en worden 
opgevangen door bestaande vrijwilligers die al veel doen. 

• Ook betaalde trainers zijn moeilijk te vinden, voornamelijk in de breedteteams. 
Vergeleken met andere clubs doen we het nog best goed. Bij steeds meer clubs zijn 
ouders training aan het geven. 

 
Ron Roetman vraagt wat er gebeurt met de aanmeldformulieren waar mensen op aangeven 
dat ze vrijwilligerswerk willen doen. Sabine geeft aan dat dit wordt opgevolgd, maar dat 
mensen niet meer antwoorden of niet meer willen. 
Ron geeft aan dat het vrijwilligerswerk wellicht verplicht moet worden.  
 
Opmerking van de notulist: Als we dit verplicht stellen, zou dat misschien met het hele 
convenant besloten moeten worden. Dan is dit ook geen rede om over te stappen naar een 
andere club. 
 
Marcel merkt op dat de hele jeugdafdeling door Elyne Kascha en Sabine Klaver wordt 
gedragen.  
 
Sabine constateert dat we er nu alles aan hebben gedaan om het tekort aan vrijwilligers 
vriendelijk te communiceren. Dat heeft niks opgeleverd. We kunnen nu met een goed gevoel 
zeggen dat we alles geprobeerd hebben en dus gaan kijken naar het verplichtstellen. 
 
John Timmerman vraagt welk percentage van de vrijwilligersbijdragen worden ingezet om 
taken betaald in te vullen. Marcel geeft aan dat er 6 mensen nu de vrijwilligersvergoeding 
van 210 euro per maand krijgen.  
 
Sabine merkt op: inhoudelijk hebben we het hier best goed geregeld, maar de situatie is 
kwetsbaar doordat het door een klein aantal mensen wordt gedragen.  
 
Sabine stelt de vergadering een aantal stellingen waar ze op kunnen antwoorden met rode 
of witte doeken.  
 

• De meerderheid denkt dat vrijwilligerswerk verplicht moet worden. Een lid denkt dat 
het niet uitvoerbaar is. 

• De helft van de vergadering denkt dat er altijd al een vrijwilligerstekort is geweest, de 
andere helft denkt van niet. 

• De vergadering denkt niet dat het beter is om met betaalde krachten te gaan werken 
in de functies. 

 
 
 



 

Marcel herhaalt de vorig jaar gepresenteerde worst-case scenario’s (inhuren 
externe partijen). In dat geval is er veel meer geld nodig. Het bestuur houdt zich 
het recht voor ter aller tijden een BALV te organiseren waarin deze scenario’s 
gepresenteerd worden en een grote verhoging in contributie wordt voorgesteld. 
 
De vergadering vraagt om dit scenario mee te nemen in de nieuwsbrief.  
 
Begroting 
Janet Zeegers presenteert de begroting voor seizoen 2024/2025. 
 
Zowel het aantal jeugdleden als seniorenleden is gegroeid. We zijn van 600 naar 650 leden 
gegaan.  
 
We verwachten een positief exploitatieresultaat. Dit seizoen verwachten we een eenmalige 
grote opbrengst door padel. De jaren daarna is er een vaste opbrengst begroot.  
 
Jan Willard vraagt of we ook toenemende kosten voor het maaien hebben meegenomen (er 
wordt langer gemaaid door veranderend klimaat). Marcel antwoordt dat we de kosten voor 
de afdeling voetbal met een bepaald percentage per jaar laten groeien.  
 
Op de balans hebben we in 2027 een extra dip door het afbetalen van 80k aan te gemeente. 
In dat jaar verwachten we ook positief eigen vermogen te krijgen.  
 
Conclusie: we lijken de goede kant op te gaan, maar scherp monitoren blijft nodig. We zullen 
meer financiële ruimte moeten creëren door het organiseren van evenementen, aantrekken 
van subsidies en sponsoren. 
Marcel merkt op dat we ook meer cash gegenereerd hebben door het innen van borg voor 
de kleding. Dat bedrag moet ooit natuurlijk weer terugbetaald worden. 
 
Contributies 
Er wordt voorgesteld de contributies voor de tennis te verlagen van €200 naar €125 omdat 
er door padel nog maar 2 tennisbanen overblijven. Deze zijn niet gecoat en dus niet van de 
beste kwaliteit. Ook wordt voorgesteld de vrijwilligersbijdrage te verlagen van €135 naar €90 
euro en van 9 uur naar 6 uur vrijwilligerswerk. Marcel legt uit dat het coaten en repareren 
van de banen te duur is voor de 40 leden die er nog zijn. De leverancier van de padel gaat 
kijken of hij met €5000 baan 6 ook nog kan opknappen. 
 
De voetbalcontributies worden ligt verhoogt. Deze zijn in lijn met de omliggende 
verenigingen.  
 
Het voorstel is om ook een vrijwilligersbijdrage van €90 en 6 uur in te voeren voor walking 
footballers en andere recreanten. Ook mensen die een padel-abbonement afsluiten zullen 
deze vrijwilligersbijdrage moeten betalen. 
 
Alle voorstellen voor de contributies worden aangenomen. 
 
Er blijft het voorbehoud voor het worst-case scenario als padel niet doorgaat. 



 

 
Overige zaken 

• Marcel Karssen vraagt toestemming tot het benoemen van Leo Verhaar 
als erelid. 

• We zijn blij met een aantal nieuwe sponsoren. 

• Opbrengst van de Grote Clubactie vielen tegen. 

• Padel: op 17 september hebben we de omgevingsvergunning gekregen na veel 
gesprekken met omwonenden en gemeente. Het was een lang traject.  
 

• De eerste bezwaarperiode is nu verlopen. Er zijn meerdere bezwaren ingediend. Er is 
ook een pro forma bezwaar ingediend, waardoor weer een bezwaarperiode van 6 
weken is ingegaan. Aan het einde van deze periode kan dit bezwaar definitief 
gemaakt worden. Er is al een voorlopige voorziening (bouwstop) aangevraagd voor 
het geval wij zouden starten. Op 28 november is er een zitting waar Janet en Marcel 
heen gaan met een advocaat van Padel Club Laren BV. De advocaat kijkt positief naar 
het hele traject dat we hebben doorlopen. Het is nog onbekend wanneer de 
uitspraak is. 
 

• De gemeente heeft nog tot eind maart om alle bezwaren te beantwoorden. 
 
Rondvraag 
Jan Willard vraagt of we de teams kunnen vragen de kleedkamers netjes achter te laten. 
 
 
Afsluiting 
De aanwezige leden worden bedankt voor hun betrokkenheid. Er wordt opgemerkt dat het 
jammer is dat er niet meer leden aanwezig zijn. 
 
Ron Roetman vraagt een applaus voor het bestuur en de vergadering wordt gesloten.  
 
 
 
 
 
 


